

山上惊现一堆白骨 是命案还是另有隐情?

警方揭秘:这背后是一起绑架杀人案

通讯员 胡昌清 朱晋亭 文 叶中卫 摄

3月9日12时许,缙云县新建派出所接到新建栗坑村村民报警,在毛竹山悬崖下发现一具白骨。接警后,新建派出所所长钊政雄带着民警赶往现场确认,这是一具高度腐烂的尸体,在其旁边有一把匕首和一个钱包,钱包内有一张身份证、3张银行卡和若干元现金,身份证上的名字是徐浩。徐浩?钊政雄似乎想起了什么,这不就是他们寻了近半年的一名嫌疑人吗?去年一起绑架杀人案的主谋。

疯狂冲卡的宝马车

2016年9月3日,新建派出所民警在缙云与武义交界的夏加岷村卡点设卡例行检查。

当晚23点40分,一辆黑色宝马车从武义方向驶来,民警上前盘查,可驾驶员加大了油门直接冲卡,往缙云方向开去。

民警立即开车追赶,并向所长钊政雄汇报情况。钊政雄分析周边路况后,带着民警在新建白马水库大坝卡点拦截。

不出所料,宝马车也到了这个卡点,看到前方有路障,车子急转头往村道葛竹村方向飞速开去,夜黑、路窄、弯道多,宝马车在葛竹村垃圾池边上一个急转弯时,左侧两个轮胎陷入了公路边的排水沟里。眼见着民警追来,车上跳下3人,分头往山里跑。

当民警追到宝马车打开车门时,着实吃了一惊:车子后排座位上躺着一个人,浑身是血,没了呼吸!

车里死者的身份一个小时后就查明了。他就是这辆宝马车的车主徐某,永康人,50岁,生活富裕。

天罗地网的封闭圈

徐某与从车上跑下来的三人是何种关系?他的死因与他们是否有关?这一系列问题都等着民警揭开答案。但是当务之急是要先把躲在山里的3人找到。



缙云警方迅速启动整体作战工作预案,部署刑警、交警、派出所和机关民警等多警种联动,按照整体作战方案,全警动员,快速反应,第一时间形成包围圈,将犯罪嫌疑人牢牢包围在葛竹、栗坑之间的大山里。

先期到达现场的民警火速通知附近的葛竹、栗坑等村的干部以及鹿坪山庄的管理人员,让他们立即组织人员守住各个路口,严防歹徒逃离。葛竹村长沈绍岐紧急召集20余青壮年来支援。鹿坪山庄管理人员马达贤立即召集所有工人起床,守住葛竹到山庄的各个路口。新川村书记马勇川召集50多村民帮助民警守住栗坑村口以及从葛竹下山的各个村口。第一道包围圈快速形成。

同时,警方在现场周围10多个村设立24个下山路口卡点、5个公路卡点以及10个山口暗卡,由特警和民兵组成了8路巡山队,如此形成了第二道包围圈。

缙云县公安局抽调了150余名警力赶赴前线,并从丽水、金华各地抽调了10多只警犬,依托警犬追踪及无人机等科技设备,及时将搜捕力量分成多组深入附近嫌疑人可能逃窜的山路开展搜捕,并在现场周边各村及过境公路设置24个下山路的卡点,由村民、民兵、民警来值守,还有5个公路卡点由特警和交警来值守。还有暗哨设卡,布置了天罗地网。

时间一分一秒过,案件的进展也有了突破,警方基本确定了车上跑下来的这些人的身份,即与死者徐某同村的徐浩、许艇、杜某,他们涉嫌绑架并杀害了徐某。

精心布局的绑架案

9月4日下午4时许,在新建潘余村农田干活的农妇,看到一名年轻人问路,农妇警觉地将消息传递给了民警。这人就是许艇,他很快被民警抓获。

许艇被抓,杜某看得真切,他也看到了这山里都是警察,真是插翅难飞。他最后选择了报警自首。



两名嫌疑人落网后,交代了案件的来龙去脉。

徐浩喜欢赌,欠了不少债务,前几日银行有一笔贷款要到期,为尽快弄点钱,他盯上了同村的徐某。徐某家中办企业,徐浩对他的情况很了解,也深知他喜好吃野味。徐浩找来好友许艇一起策划干票大的。

9月3日下午3时许,许艇以抓到一条蛇为借口,将徐某骗出,并在杜某、杨某、胡某的帮助下,将徐浩绑架,并致电徐浩家中索要赎金。徐浩、许艇、杜某开着徐某的车将他往缙云方向带,并在途中将其杀害。

DNA鉴定确定身份

在永康市公安局协助下,缙云警方陆续抓获了涉嫌绑架、窝藏的杨某、胡某、周某等人。

至于徐浩在哪,许艇和杜某都表示不知,当时跑进山里后,3人就走散了。但警方可以确定的,徐浩没有逃进大山。综合各方情况,警方制定了搜捕后期的工作计划,即“侦查不停,搜索不止”。

2017年3月9日,新建镇栗坑村一名马姓村民在上山砍毛竹时,在一悬崖下发现一具白骨。悬崖与地面落差约20米。因民警多次上门叮嘱村民,发现类似异常情况务必第一时间向公安机关报告,于是,该村民当即报警。

为确认死者身份,缙云警方提取了尸骨的DNA,经鉴定、比对,最终确认了该遗骸系“2016·9·3”绑架杀人案中在逃的犯罪嫌疑人徐浩。至此,“2016·9·3”绑架杀人案终于告破。

目前,该案还在进一步审理之中。

(文中徐浩、许艇为化名)

“我们可以调集上千媒体免费推广APP”

这个电信诈骗的路数要警惕 半年骗了173人

《检察日报》

企业通过APP平台可以持续与用户保持联系、精准营销,以实现丰厚收益,但一些不法分子却将黑手伸向这块“金土地”,他们打着“帮助中小企业推广APP”的幌子骗取钱财。近日,安徽省合肥市蜀山区检察院以涉嫌诈骗罪将金某某、周某某、江某某等6人批准逮捕。

层层圈套设下APP推广骗局

2016年4月,河南的赵先生请人开发了一个纺织类APP平台,同年6月,一位来自安徽盈拓信息技术公司(下称盈拓公司)的销售人员江某某打来电话,称盈拓公司能帮他推广该APP,并邀请赵先生去合肥。赵先生来到合肥后,江某某和金某某出面接待,二人谎称通过盈拓公司的全媒体平台,可以调集上千家媒体免费为赵先生的APP做运营推广,6个月就可见到效果,推广期间不收费,推广之后,如有商家投放广告,再赚取广告盈利的30%。赵先生信以为真,就缴纳了3000元定金。

赵先生回到河南后,又接到江某某打来的电话,告知他只有办理10年APP推广服务,才能拿到“APP认证服务备案证书”,没有证书的话,盈拓公司不能帮他招商。为了尽快进行推广,同年6月30日,赵先生又交了1.5万元推广服务费。

几天后,一位自称是上海某广告公司老板的男子打来电话,称要在赵先生的APP上打广告,并且一次租下8个黄金广告位,预计每年支付广告费28万元,但要求赵先生要有“APP认证服务备案证书”。见“财神爷”找上门来,赵先生连忙打电话给江某某,要求办理APP认证。江某某让他把

办理10年推广服务的钱补齐,并保证当天晚上就可办好认证。于是赵先生交了2.25万元,补齐了费用。

不久,赵先生领到了所谓的APP认证证书,上面写着“中国国家互联网认证认可监督管理委员会APP认证服务备案证书”。可当赵先生拿着证书再和上海某广告公司老板联系时,对方仿佛人间蒸发,再也联系不上了。2017年1月23日,赵先生向公安机关报案。

团伙诈骗“业务员”分工明确

公安机关陆续将犯罪嫌疑人金某某、周某某、江某某等人抓获归案,至此,一个借推广APP进行有组织诈骗的团伙浮出水面。

2016年5月,金某某、周某某、江某某等人注册成立盈拓公司,金某某任总经理,江某某任法定代表人,周某某任监事和财务,公司下设销售业务部。而实际上,盈拓公司就是以运营推广APP平台为名的诈骗团伙,他们先把客户骗过来,再通过夸大宣传,让客户相信盈拓公司的推广效果,最终让客户高价购买所谓的“APP推广服务”骗取钱财。

此外,金某某还让人注册了一个名叫“中国国家互联网认证认可监督管理委员会”的虚假网站,其实这个“委员会”

根本不存在,客户按要求支付了APP推广服务费后,金某某就把他们的资料添加到这个网站里,再给客户发一个“APP认证服务备案证书”。

有些客户只交钱购买了一两年的推广服务,盈拓公司业务员就会对他们进行电话回访,告诉这些客户如果多购买几年推广服务,盈拓公司就会将其作为重点推广对象。一些不明真相的客户为了得到“格外关注”,便会掏钱购买。如果有客户犹豫不决,盈拓公司业务员就会冒充第三方老板,谎称要高价加盟或投放广告,但是前提是必须在盈拓公司续满10年APP推广服务费。

经警方初步查明,金某某等人以上述方法,累计骗取173人钱财223万余元。

检察官提醒:别被“免费服务”蒙蔽

检察官提醒运营APP平台的中小企业,当面对社会上某些信息公司推销APP推广业务时,不要被对方夸大宣传或所谓“免费服务”蒙蔽,不要轻易支付定金。当遇到第三方公司要做广告时,可以留下对方的详细联系方式,然后向工商部门或有关单位核实其注册情况。面对飞速发展的互联网,中小企业要不断更新和储备网络信息知识,通过“慧眼”让骗子无处遁形。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险